

BUSINESS MIRROR Plus

બજારમાં સ્પષ્ટ દિશાનો અભાવ છે ત્યારે શેરલક્ષી અભિગમ રાખી વિવેકબુદ્ધિથી સોંદાઓ કરો



સ માહતી શરૂઆત આપણે થોડી આશંકા સાથે કરી હતી, પરંતુ તેજીવાળાઓના મજબૂત પુનરુદ્ધાને કારણે મંદીવાળાઓની છાવણીને આશ્ચર્યમાં મૂકી દીધી છે. છેલ્લા આખા અઠવાડિયા દરમિયાન તીવ્ર ઉપર તરફના વલણથી તેજીના ઘટાડાનો સંકેત મળ્યો છે. વલણો ઉલટાવાના કોઈ સંકેત નથી આપતા, ત્યારે આપણે તેજીની તકો શોધવાનું ચાલુ રાખવું બેઈએ.

શરૂઆતની નબળાઈ IT અને ઓનલાઇન હેલ્થકેરના તેમજ કમાણી અહેવાલો પર પ્રતિક્રિયાને કારણે હતી, જેના કારણે બેન્ચમાર્ક સૂચકાંકો ઘટ્યા હતા. આમ છતાં, સિલાબન્સ, ITC અને LT જેવા મુખ્ય ખેલાડીઓએ સ્થિતિસ્થાપકતા દર્શાવી, ઘટાડાને ઘટાડવામાં મદદ કરી. ટ્રેડિંગ સત્રના અંત સુધીમાં, નિકટી 0.5% ઘટીને 23,203.2 પર બંધ થયો. સેક્ટરવાર ખેતી, IT અને ઓનલાઇન સેક્ટોરોમાં ઘટાડો જોવા મળ્યો હતો. રસાઈ અને ઈર્ષ ક્ષેત્રોએ મજબૂતી દર્શાવી. રસાઈ વાત એ છે કે, વ્યાપક સૂચકાંકોએ ટ્રેન્ડને પાછળ છોડી દીધા અને થોડો હકારાત્મક અંત આપ્યો. આખા અને રીઈ વચ્ચે ચાલી રહેલી લડાઈ મિશ્ર બજાર લાગણી દર્શાવે છે. કેટલાક ટેકનોલોજી સેક્ટોરોએ ઘટાડો સહન કરીને મજબૂત બનાવી રહ્યા છે. બેંક, F&Iના ચાલુ રહેલા વેચાણ અને કમાણીની મોસમની મિશ્ર શરૂઆત ઉપર તરફની ગતિને સંકેત આપે છે. જ્યાં સુધી સિદ્ધાંતો સંકેત આપે છે.



રાઈ એડવાઈઝ

રાજા વેક્ટરમાન

સ્પષ્ટ સંકેતો બહાર ન આવે ત્યાં સુધી, કમાણીની મોસમ દરમિયાન શેર લક્ષી તકો પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવાની સાથે, ઇન્ડેક્સ માટે ઉછાળો ડેરોની વ્યૂહરચના અપનાવવાની ભલામણ કરવામાં આવે છે.

નીઓટ્રેડર ફાયનાન્સની દુનિયામાં રહો આગળ!

જો તમે શેરબજારમાં સ્વિચ ટાઈમ આંતરસૂચ સાથે ટ્રેડિંગ કરવા માંગતા હોવ તો જોડાઓ નિઓટ્રેડર દ્વારા સંચાલિત ટેલિગ્રામ એડવાઈઝરી, CFO ગેઈન્સમાં. તો આ એડવાઈઝરીનો વિશેષ એક્સેસ મેળવવા ફક્ત નીચેની લિંક પર જાઓ અથવા અહીં આપેલો QR કોડ સ્કેન કરી તમારી વિગતો ભરો...

<https://bit.ly/3Z9gg5v>



ગોદરેજ પ્રોપર્ટીઝ (Cmp 2407.70)



દૈનિક ચાર્ટમાં આપણે નોંધ્યું છે કે તીવ્ર ઘટાડા પછી ભાવ નીચલા સ્તરે સિદ્ધાંતો પેટર્ન બનાવી રહ્યા છે. વધુમાં, છેલ્લા અઠવાડિયામાં સમગ્ર ક્ષેત્રમાં સારો આશાવાદ દર્શાવતો સકારાત્મક વલણ હવે ભાવમાં વધારો કરવામાં મદદ કરી રહ્યો છે. RSI માં વધારો જોવા મળી રહ્યો છે જે આગામી દિવસોમાં વધુ ઉછાળો સૂચવે છે. તેથી, 2410 થી ઉપર અને 2370 ની નજીક ઘટાડે 2350 પર સ્ટોપ રાખી 2465ના લક્ષ્ય માટે વિચારી શકાય છે.

ઈન્ડિયન હોટલ Cmp 819.45



સપોર્ટ સિગ્નલમાં મજબૂત પ્રતિક્રિયા નીચા સ્તરે જોવા મળી રહી છે. મજબૂત પરિણામો દ્વારા સમર્થિત સિગ્નલોની શક્યતાઓ સાથે, આ હોસ્પિટાલિટી ક્ષેત્રમાં તેજીની અપેક્ષા રાખી શકાય છે, જેને વેપારીઓ દ્વારા સક્રિય રીતે પસંદ કરવામાં આવી રહી છે. કેટલીક લોગ બોડી બુલિશ કેન્ડલ કેટલાક આશાસ્પદ ચાલ સૂચવે છે. RSI પણ મજબૂત થવા સાથે, અમે કિંમતો વધુ ઉચી ચવાની અપેક્ષા રાખી શકીએ છીએ. 822 થી અથવા 810 ની નજીક ઘટાડા પર અને 805 ની નીચે સ્ટોપ રાખી જરીકી શકાય છે.

(લેખક ડૉ. સી.કે. નારાયણના નેજા હેઠળ 10થી વધુ વર્ષોના અનુભવો છે અને ચાર્ટ વડે અઠવાડિયા ચોક્કસ ભલામણ આપશે)

ડિસ્ક્લેમર: આ ફક્ત 'ગુજરાતમિત્ર'ના વાચકોની માહિતી માટે છે અને તે કોઈ સલાહકારની સલાહ નથી. આ માહિતીના આધારે તમારા દ્વારા લેવાયેલા કોઈ પણ પગલાં માટે તમારી જવાબદારી રહેશે. ગુજરાતમિત્ર, ચાર્ટ એડવાઈઝર કે તેની સંબંધિત કંપનીઓ અને કર્મચારીઓ તમારા દ્વારા લેવાયેલા આવા કોઈપણ પગલાંમાંથી ઉત્પન્ન થયેલા કોઈ પણ રીતે જવાબદાર રહેશે નહીં.

શેરબજાર અંગેના પ્રશ્નો લખી મોકલો ગુજરાતમિત્ર ભવન, સૌની ફળિયા, સુરત-ઉના સરનામા પર અથવા ઈ-મેઈલ કરો અમને chartadvise@gujaratmitra.in પર

ટેરિફોરના અંજબા વચ્ચે કોમોડિટીઝ અને બીટકોઈનમાં અફસાતફડી

ગા ઈંડોન વહીવટીતંત્રના આપત્રી દિવસો અને બ્લોકચેન ટેકનોલોજીના અગ્રણી કમ્પેનિઓના અંજબા વચ્ચે બજારો ગોથા ખાય છે. બાઈડોન સરકારે રશિયા પર વ્યાપક પ્રતિબંધો લગાવ્યા છે. ચીનની અંદાજે ૩૭ કંપનીઓ પર હુઈગુર ફોર્સ લેબરના કાનુનના સંક્રમણ વડે વેપારી પ્રતિબંધ લાદ્યા છે. કુલ ૧૪૪ કંપનીઓ અમેરિકાના વેપારી પ્રતિબંધોની યાદીમાં આવી ગઈ છે. આમાં ચીનની મહાકાયા શિપિંગ કંપની કોસ્ટો સીટી માઈનીંગ અને ફેશન બ્રાન્ડ્સ પણ સમાવિષ્ટ છે. રશિયાના ઓઈલ કંપનીઓ ચાઈનાની શિપિંગ કંપનીઓ બ્લેકલિસ્ટ થતા યુરોપ જતો હતો અને યુક્રેન અટકાવી દેતા યુરોપમાં ફરી પાછી એનર્જી કાર્ટેલ સર્જી રહી છે. ગેસના ભાવ રોકેટ ગતિએ વધ્યા છે. બાઈડોન સેમિકન્ડક્ટર સેક્ટરમાં એડવાન્સ થિયસ અને સંબંધિત ટેકનોલોજી ચીનને આપવા મામલે પણ નિયંત્રણો વધાર્યા છે.



ટેરિફોરને પગલે કોમોડિટી બજારો રફ થઈ ગયા છે. સૌથી વધારે અંજબા સોનાચાંદી, મેટલ્સમાં છે. અમેરિકામાં હાજર-વાયદા વચ્ચેનો વ્યાજબદલો ૪૦ ડોલર અને ચાંદીમાં હાજર-માર્ગ વ્યાજ વચ્ચે બદલો ૭૦ સેન્ટ જેવો ઉચો થઈ ગયો છે. ફેબ્રુઆરી ગોલ્ડ વાયદામાં ડિલિવરીઓ પર ટેરિફોર બદલાવ આવવાની અટકળથી બજારો રિસરટ થઈ ગયા છે. એમસીએક્સ અને કોમેક્સ વાયદા

આંકડા ઘણા જ મજબૂત આવ્યા છે. કુગાવો ઘટાડા તરફી છે. કલાસિક સોફ્ટ લેન્ડિંગ પ્રાને મજબૂતવિકાસ અને નીચા કુગાવાનું સોનેરી સંયોજન દેખાય છે. ચોમેર યુધ્ધો, રાજકીય અને સામાજિક તનાવ વચ્ચે આવેલા સરપ્રાઈઝિંગલી પોઝિટિવ ડેટા સ્કિપ્સ ડોવાની શંકા પરે પણ એવું બોલાય તો નહીને, નહીતર કોન્સપીરસી થીઅરી ગણાય જાય! ગાઝા યુધ્ધવિરામમાં પ્રગતી થઈ છે. હવે બજારોને યુક્રેન-રશિયા સંઘર્ષમાં પણ શાંતિના સમાચારોની આશા છે.

બિરેન વહીવટી

વચ્ચેના આરબીટ્રેજ વેપારોમાં મોટું ડિસરેશન આવ્યું છે. એમસીએક્સ સોનું કોમેક્સની પેરિટિથી ૩ ૧૫૦૦ ડિસ્કાઉન્ટમાં અને એમસીએક્સ કોપર કોમેક્સ કોપર કરતા ૩ ૫૦ ડિસ્કાઉન્ટ બોલાવું હોવાનું જાણકારો કહે છે. કોમોડિટીઝની સાથોસાથ બોન્ડ-શેરબજાર- બીટકોઈન અને કરન્સી બજારોમાં પણ અફસાતફડી વધી ગઈ છે. બુધવારે અમેરિકામાં વપરાશી કુગાવો ખૂબ નજીવો વધતા અમેરિકામાં ડેફેટ નજીક દેખાતા ડોલર ઈન્ડેક્સ ટૂટ્યો હતો. બોન્ડ ફરી ઉછળ્યા હતા. ચીને અર્થતંત્રને સપોર્ટ કરવા ૧૩૦

બજારો માટે આપે ટ્રમ્પની તાજપોશી, બુધવારની ફેડની બેઠક અને આવતા સપ્તાહે બજેટ મોટા ટ્રિગર ગણી શકાય.

અમેરિકામાં તાજેતરમાં જુડીના, જોબ માર્કેટના આંકડા ઘણા જ મજબૂત આવ્યા છે. કુગાવો ઘટાડા તરફી છે.

ટ્રમ્પની જીત સાથે ક્રિપ્ટો કરન્સીમાં તેજની આગ લાગી

અમેરિકાના રાષ્ટ્રપ્રમુખ તરીકે ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પના વિજય થયાની જાહેરાતની સાથે જ ક્રિપ્ટો કરન્સીમાં ઝડપી તેજ જોવા મળી હતી અને એક તબક્કે બિટકોઈનને એક લાખ ડોલરની સપાટી કુદાવી

એટકિન્સનો ઈન્ટરવ્યુ લીધો હતો અને ગેરી જેન્સલરને એસઈસીના અધ્યક્ષ બનાવ્યા હતા, જેથી આવનારા સમયમાં ક્રિપ્ટોની ભૂમિકા વધશે. ટ્રમ્પ પ્રો ક્રિપ્ટો વ્યક્તિઓને ધ્યાનમાં રાખીને મહત્વની ભૂમિકા ભજવી રહ્યા છે. જેની



અમેરિકાના મોંઘવારીના ડેટા જાહેર થયા બાદ ક્રિપ્ટોમાં ફરીથી તેજીનો જુવાળો જોવાયો

દીથી હતી, બાદમાં ફરીથી ક્રિપ્ટોમાં ઘટાડો જોવાયો હતો, પરંતુ અમેરિકાની રેગ્યુલેટરી સેક્ટરમાં થઈ રહેલા સકારાત્મક બદલાવ અને માર્કેટની તેજીના સેન્ટિમેન્ટના કારણે ક્રિપ્ટો કરન્સીમાં તેજીનો જુવાળો જોવા મળી રહ્યો છે. ઉલ્લેખનીય છે કે, અમેરિકાના રાષ્ટ્રપ્રમુખના ઉમેદવાર ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પની ટ્રાન્ઝિશન ટીમે ક્રિપ્ટોના સમર્થક પોલ

ક્રિપ્ટો કરન્સી ઉપર પોઝિટિવ અસર પડી રહી છે. અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિ પદની ચૂંટણી બાદ બિટકોઈનને જોર પકડ્યું છે. બિટકોઈનને પોતાના નામે વધુ એક મોટો ડેફોર્ટ બનાવ્યો છે. તેની માર્કેટ કેપમાં તાજેતરના ઉછાળા સાથે, બિટકોઈન ચાંદીને પાછળ છોડીને વધુ ક્રાન્સી શક્યતા સૌથી મોટી સંપત્તિ બનીને નવી ઉચી

સ્થાન ધરાવે છે. તાજેતરમાં અમેરિકાના કોર કુગાવો ગત મહિનાની અપેક્ષા કરતા નીચો વધ્યો હોવાના આંકડા જાહેર થતા ક્રિપ્ટો કરન્સીમાં ફરીથી તેજી જોવા મળી હતી. જેમાં ગુરુવારે બિટકોઈનને ફરીથી એક લાખ ડોલરની સપાટી વટાવી દીધી હતી, જેના કારણે ફેડરલ રિઝર્વ આનંદીયા, એપલ, માર્કેટકોસ્ટ અને આલ્ફાબેટ (ગૂગલ) ટોચના પાંચમાં

વર્ષાંત ટ્રેડિંગ પર્ફોર્મન્સ રિપોર્ટ: અપવાદરૂપ ચોક્કસાઈ અને પરિણામો

ટ્રેડિંગ પર્ફોર્મન્સમાં શ્રેષ્ઠતાનું વર્ષ અમારી ટ્રેડિંગ સેવાનું વર્ષના અંતે વિશ્લેષણ એક 'નોંધપાત્ર સફળતાની રોટરી જણાવે છે, જેમાં સતત ચોક્કસાઈ અને મજબૂત પરિણામો છે જે અમારા ગ્રાહકોને અપેક્ષા લાભ પહોંચાડવાની અમારી પ્રતિબદ્ધતાને મજબૂત બનાવે છે. અમારું પ્રદર્શન વ્યૂહાત્મક ચોક્કસાઈ છે. અમારું પ્રદર્શન અને ટ્રેડિંગને તેમના નાણાકીય લક્ષ્યો પ્રાપ્ત કરવામાં મદદ કરવા પર અવિરત ધ્યાન કેન્દ્રિત કરે છે.

અમારી સિદ્ધાંતો એક નજરમાં:
કુલ નફો: 121,206
કુલ ટ્રેડ્સ: 70
વિનિંગ ટ્રેડ્સ: 42
લુઈંગ ટ્રેડ્સ: 28
હિટ ટેલિગો: 60%



માટે સારી રીતે વેચાયે છે. આગળ ખેતી સતત શ્રેષ્ઠતાનું વચન જેમ જેમ આપણે નવા વર્ષમાં પ્રવેશ કરીએ છીએ, નવીનતા અને ચોક્કસાઈ પ્રત્યેની અમારી પ્રતિબદ્ધતા અડગ રહે છે. અમારી ટીમ અમારી વ્યૂહરચનાઓને સુધારવા, અદ્યતન વિશ્લેષણોનો લાભ લેવા અને અમારા ગ્રાહકોને વધુ સારી રીતે તેના આપવા માટે અમારી ઓફરોને વિસ્તૃત કરવા માટે સમર્પિત છે. સાબિત ટ્રેડ ટેકોર્ડ અને અપવાદરૂપ લાભ પહોંચાડવા પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરીને, અમે ટ્રેડિંગને વધુ નાણાકીય સીમાચિહ્નો પ્રાપ્ત કરવા માટે અમારી સાથે જોડાવા માટે આમંત્રિત કરીએ છીએ.

અમારી સિદ્ધાંતો એક નજરમાં:
કુલ નફો: 121,206
કુલ ટ્રેડ્સ: 70
વિનિંગ ટ્રેડ્સ: 42
લુઈંગ ટ્રેડ્સ: 28
હિટ ટેલિગો: 60%

2. નફાકારકતામાં સુસંગતતા
નફા-થી-નુકસાન ગુણોત્તર હકારાત્મક પ્રાંસ સાથે, અમારી સેવા એક શિસ્તબદ્ધ ટ્રેડિંગ અભિગમ દર્શાવે છે. આ સુસંગતતા પાતરી કરે છે કે અમારા ગ્રાહકો અસ્થિર બજારોમાં પણ તેમના નાણાકીય ઉદ્દેશ્યો પ્રાપ્ત કરવા માટે અમારી ભલામણો પર આધાર રાખી શકે છે.

4. ઉચ્ચ હિટ ટેલિગો
૬૦% હિટ ટેલિગો અમારી ચાર્ટ એડવાઈઝર રાજા વેક્ટરમાન વાર્ષિક રિવ્યૂ

વાર્ષિક રિવ્યૂ
ભલામણોની વિશ્વસનીયતા દર્શાવે છે. આ ચોક્કસાઈ વિશ્વાસ બનાવવા અને અમારા ગ્રાહકોને ટકાઉ સફળતા પ્રાપ્ત કરવામાં મદદ કરવામાં મહત્વપૂર્ણ રહી છે. અમારી ડેટા-આધારિત વ્યૂહરચનાઓ, રીઅલ-ટાઇમ માર્કેટ આંતરદ્રષ્ટિ સાથે, ટ્રેડિંગને વિશ્વાસપૂર્વક બાણકાર નિર્ણયો લેવા માટે સજાક્ત

નિષ્કર્ષ: આત્મવિશ્વાસ સાથે ટ્રેડિંગ કરો
સતત પરિણામો આપવાની ક્ષમતા સાથે, અમારી સાથે ચોક્કસાઈ, વિશ્વસનીયતા અને નફાકારકતા શોધતા ટ્રેડરો માટે વિશ્વસનીય ભાગીદાર તરીકે ઉભી છે. ચાલો તમને અમારી તકોને મૂળ પરિણામોમાં ફેરવવામાં મદદ કરીએ. શ્રેષ્ઠતમ સ્તરે વેપારોનો અનુભવ કરવા માટે અમારી સાથે જોડાઓ-વર્ષાંત ચોક્કસાઈ સાથે પર્ફોર્મન્સનું મિલન થાય છે. તમારી સફળતા એ અમારું મિશન છે.